

Obsah etikety obalu biocidního výrobku (název výrobku) DEZINFEKČNÍ TOALETNÍ MÝDLO	
Název výrobku:	Název výrobku: Dezinfekční toaletní mýdlo
Č. oprávnění pro biocidní přípravek:	Č. povolení pro biocidní přípravek: 1256/04
Určení výrobku: (oblast použití)	Účel výrobku: výrobek ve formě husté kapaliny pro hygienickou dezinfekci pokožky
Aktivní látky: (název aktivní látky a obsah v metrických jednotkách)	Aktivní látka: 2-(2,4dichlorofenoxy)-5 chlorofenol (jiné označení: triklosan USP 24) CAS: 3380-34-5 0,0020 kg/kg
Použití: (účinné dávkování/koncentrace, podmínky pro účinnost výrobku)	Použití: Používejte neředěné, na pokožku se nanáší dávka nejméně 3 ml přípravku. Používejte jako normální mýdlo. Doba od použití pro získání biocidního účinku: od 1 do 3 minut
Doba od použití pro získání biocidního účinku: (je-li to relevantní)	
Číslo šarže:	Číslo šarže:
Datum použitelnosti: (příp. doba použitelnosti s datem výroby)	Doba použitelnosti: 2 roky od data výroby Datum výroby:
Nápis „před použitím si přečtěte informační leták“ (je-li to relevantní)	Před použitím s přečtěte informační leták.
Obsahuje: (údaje uvedené na etiketě balení čisticích prostředků určených k maloobchodnímu prodeji)	Obsahuje: hydroxid sodný, hydroxid draselný, mastné kyseliny: sojový olej, řepkový olej, kokosový olej, slunečnicový olej, glycerin, bílý cukr, (2,4dichlorofenoxy)-5 chlorofenol, chlorid sodný, chlorid draselný, tripolyfosforečnan, vodu, vonnou kompozici
První pomoc: (v případě otravy a alergie)	První pomoc: Při zasažení očí je důkladně vypláchněte velkým množstvím čisté vody, při požití velkého množství se obraťte na lékaře, nepodávejte vodu - nebezpečí udušení, projímadlo.
Nakládání s odpady výrobku: (druh/klasifikace odpadu, způsob nakládání)	Nakládání s odpady výrobku: Zbytek nebo odpad vznikající v důsledku běžných podmínek použití nepředstavuje ohrožení. Obsah balení je třeba maximálně využít v souladu s návodem k použití. Malé množství výrobku lze likvidovat společně s komunálním odpadem. Způsob likvidace většího množství odpadů: předejte k likvidaci specializovaným firmám. KO 20.41.3
Nakládání s obalem a obalovými odpady týkajícími se výrobku: (druh/klasifikace, způsob nakládání)	Nakládání s obalovými odpady týkajícími se výrobku: Obal přípravku může být po úplném vyprázdění likvidován společně s jinými odpady. Prázdný obal lze použít pro recyklaci. K.O. 15 01 02

Množství (hmotnost nebo objem) výrobku v balení: (pokud je přípravek určen k prodeji spotřebitelům)	Hmotnost:
Držitel rozhodnutí o registraci: (údaje v souladu s KRS nebo výpisem z obchodního rejstříku, telefonní číslo, případně informační linka, tísňová linka, adresa webové stránky) nebo distributor na území Polské republiky (je-li to relevantní)	Držitel rozhodnutí o registraci: Imca s.c. 05-123 Chotomów ul. Lipowa 45 tel. 22 353 96 56 www.imca.com.pl
Poznámka: tučně jsou značeny fráze, které musí být součástí obsahu etikety na obalu jako nadpisy pro zveřejněné informace	